Cexuns “Ustox” — CMB
KOJIEAHO MATEMATHYECKO CbCTE3AHUE - 10.12.2005r.
7 KJaac

Bpemeto 3a pemnaBade e 120 MUHYTH.
Persament: Besika 3amada ot 1 10 9 uMa caMo e/iiH BepeH 0TroBop. “JIpyr oTroBop ” ce mpreMa 3a pelrieHre camo pu OTOesI3aH

BEpeH pe3ynrat. 3agaunte oT 1 10 3 ce oIeHsaBar ¢ 1o 3 TOUKH, 3aa4uTe oT 4 10 6 ce OLeHABAT ¢ 10 5 TOYKH, 3aJauuTe oT 7 10 9 ce
olleHsABaT ¢ 1o 7 Touku. 3amaua 10 ce perraBa mogpoOHO U ce OleHsIBa ¢ 15 TOUKH.
Opranusaropurte Bu no:xenasar ycnex!

1
13an. AXo eIuH BI'BII € 335% OT MpaBusl, TO TOJIEMUHATA HA CbCEAHUS MY BI'bJI €:

a) 30° 6) 150° B) 60" T) APYT OTTOBOP

23ax. EnHarta cTpaHa Ha elMH NMpaBOBIBIHUK € yBenndyeHa ¢ 20%, a gpyrara My € HamaneHa ¢ 10%. Torasa
JMLETO MY C€ € YBEJIUUMJIO C:

a) 8% 0) 12% B) 10% I') ApYT OTTOBOP

33an. Toukara C e ot orceukara AB, karo AC:CB = 2:3. Axo toukute M u N ca cpeau ChOTBETHO Ha
orceukute AB u BC u AB = 20cMm, To apipkuHaTa Ha orceukata MN e:

a) 6cm 0) 2cm B) 4cM T) Apyr OTTOBOP
43:1,25— 1—1 2,2
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43an. Ako A = 1 , a B e paBHO Ha TUIIETO HA MPABOBI'BIHUK C IBIDKUHA Sg CM U IIMpUHA
5--29
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g OT Hesl, TO HEU3BECTHOTO X OT paBeHCTBOTO B:x=A-2,8 e:
a) 5,6 0) 1,4 B) 10 T) IpyT OTTOBOP
53aa. Kos ot ckopoctute € Hal-roJisama:
a) 5 M/cex. b) 15 km/gac B) 150 nm/MuH T') TPUTE CKOPOCTH Ca PaBHU

63an. Jlanen e xBagpatr ABCD u .M — BbpTpemHa 3a kBajgpara. Toukure P u Q yexaT chbOTBETHO BBPXY
ctpanute AB u CD u carakuBa, 4e 5roi APM e 150°, a ren MQC e 35°. Mspkata Ha Brea PMQ e:

A) 50° 6) 60" B) 65° T') IpyT OTTOBOP

73an. Touka M genu nuaronana BD Ha xkBaapata ABCD B otHomenue 1:3 cuntano ot touka B. Toukata N
nenu orceukara CM B oTHoueHue 1:2 cuutano ot Touka C. Ako IuIeTo Ha KBajapaTa € 48 KB.CM, TO JIULIETO Ha
TpubI'bIHUK CNB e:

a) 6 KkB.cM 0) 12 xB.cM B) 24 KB.CM T) Ipyr OTTOBOP
83a1. Ako b e crenenta Ha muorowiena 3x’yz —3xy’z+3xyz’ —x’yz’, a a e Haif-roiAaMoTO LANO YHMCIIO,
3 2 . |a - b|
KOETO € PEIIECHNE HA HEPABEHCTBOTO E(X - 2)+ gx <0,25x -2, TOo CTOMHOCTTA Ha U3pa3a m e:
— a —_——
a)-5 0) -1 B) 1 T) IpyT OTTOBOP

93aa. Ako uwncmara a, b, ¢, d U e ca meT UeNM paAIMYHM YHUCIA, 32 KOUTO € U3IBJIHEHO
(4—a)4-b)4—c)d4-d)4-e)=12,T0 a+b+c+d+e=2
a) 13 0) 17 B) 11 T) IpyT OTTOBOP

103an. {sn0 Konena pasHacsiiky nogapblid, U3MHUHAJI pa3CcTOSIHMETO OT rpang A no rpax B 3a 5 waca. Ha
BpbILlaHe, Clie]] KaTo IbTyBaj €IWH 4ac, HampaBui npectod or 20 MUHYTH M OCTaHajaTra 4acT OT IbTS
W3MHHAJ, KaTo yBEIMYWJI CKOpOCTTa cu ¢ 6km/dac. Hakpas ce okazaino, ye mbTAT OT B 10 A e m3muHAT 3a
BpEMeE C €JIMH Yac MO-MaJIKo, OTKOJIKOTO IBTAT OT A 10 B. KakBo e pazcrosinuero mexay rpagosere A u B u 3a
koJko BpeMme Jsno Konena, cien karo e Tppraan ot B, e cturnan 1o cpegara Ha pa3cToSHHETO OT B 1o A?



Otrosopu: 16; 2a; 3B; 4r — 1; 5a; 6B; 7r — 2kB.cM; 80; 90

PEINEHUS — 7 kaac

13an. 23a7. 33an. 43a7. Szan. 63ax. T3an. 83ax. 93ana.
0 a B r-1 a B r— 0 0
2KB.CM

3a1.10 S, = 60 km

t(BC) = 2% gyaca




